



ФИЛИ-ДАВЫДКОВО

Декабрь • 2005

С Новыми годами! С Рождеством!



Уважаемые жители Фили-Давыдково!

Позвольте от всей души поздравить вас с наступающими праздниками и пожелать благополучия, осуществления всех ваших надежд, здоровья, плодотворного труда и учебы, достойной и спокойной жизни всем жителям муниципального образования!

Завершается год знаменательного юбилея в жизни нашего народа — 60-летия Победы в Великой Отечественной войне. Этот праздник был достойно отмечен на территории нашего муниципального образования. Вете-



раны не остались без внимания и самой искренней признательности, в праздничных

мероприятиях приняло участие большинство жителей. Пользуясь случаем, еще раз выражаем глубокую благодарность нашим дорогим ветеранам за ратный подвиг и самоотверженный труд в тылу. Низкий вам поклон.

А. М. АНТИПОВ,
руководитель
муниципального
образования Фили-
Давыдково

Г. С. ОСКУТИНА,
руководитель
муниципалитета
Фили-Давыдково

Важные новости

О ВЫПЛАТАХ

В связи с новогодними и рождественскими праздниками выплата пенсий, пособий, социальных и ежемесячных денежных выплат за период со 2 по 8 января 2006 года через отделения почтовой связи будет производиться:

30 декабря 2005 г. — за 2 и 3 января 2006 г.; 4 января 2006 г. — за 4 и 7 января 2006 г.; 5 января 2006 г. — за 5 и 8 января 2006 г.; 6 января 2006 г. — за 6 января 2006 г.; с 9 января — по установленному графику.

Лица, не получившие по каким-либо причинам полагающихся им в декабре выплат, смогут получить их в отделениях почтовой связи начиная с 30 декабря текущего года независимо от даты доставки по графику.

Выплата пенсий, пособий, социальных и ежемесячных денежных выплат за январь 2006 г. через учреждения ОАО «Банк Москвы» и Сбербанк РФ начнется 29 декабря 2005 г.

ОБРАЩАЕМ ВНИМАНИЕ

Объявляется конкурс на замещение вакантных должностей муниципальных служащих:

- юриста,
- бухгалтера,
- ведущего специалиста.

Срок подачи заявок — до 20 января 2006 г.

Резюме можно отправить по факсу 146-4957. Контактный телефон 144-0144.

ПРОЕКТЫ БЮДЖЕТА И УСТАВА, ГАРАЖНЫЙ ВОПРОС И ПРОБЛЕМЫ СТРОИТЕЛЬСТВА — ТЕМАТИКА ДЕКАБРЬСКОГО ЗАСЕДАНИЯ

Очередное заседание муниципального Собрания Фили-Давыдково состоялось 6 декабря. Как обычно, повестка дня была насыщенной, депутатами обсуждались важные для жизни муниципального образования вопросы.

Первой на повестке дня стояла информация о ходе реализации на территории Фили-Давыдково программы «Народный гараж». Главный специалист управы Александр Аландаренко сообщил, что строительство первого гаража по этой программе планируется по адресу: ул. Кастанаевская, вл. 49. Здесь расположены плоскостные сооружения АСК «Свет». Информация была принята к сведению. Вместе с тем депутаты решили просить главу управы Фили-Давыдково совместно с АСК «Свет» организовать проведение собрания жителей в целях своевременного информирования о намеченном строительстве и ознакомления с действующими нормативны-

ми документами по программе «Народный гараж». Данная программа достаточно новая, вопросов по ней возникает немало. Ее цель — частично снять проблему хранения личного автотранспорта, который в последнее время доставляет москвичам много неудобств.

Купить машиноместо в паркинге, например, далеко не каждому жителю по карману.

Участие в программе «Народный гараж» позволяет значительно снизить расходы, поскольку в этом случае условия для хранения автомобилей создаются за счет жителей, без участия коммерческих посредников.

Начало. Окончание на с. 2.

ПРОЕКТЫ БЮДЖЕТА И УСТАВА, ГАРАЖНЫЙ ВОПРОС И ПРОБЛЕМЫ СТРОИТЕЛЬСТВА – ТЕМАТИКА ДЕКАБРЬСКОГО ЗАСЕДАНИЯ

Окончание. Начало на с. 1

Однако при этом людям, решившим строить гараж на свои средства, совсем не помешает реально оценить финансовые возможности и выбрать проект «по карману». Бюджетом предусмотрено финансирование получения предварительных согласований, но с учетом того, что потом жители эти деньги возвратят. Об этом необходимо знать гражданам, решившим принять участие в программе «Народный гараж».

Решение депутатов по второму вопросу повестки дня — «О проекте бюджета муниципального образования Фили-Давыдково на 2006 год (первое чтение)» — состояло из нескольких пунктов. Муниципальным Собранием был принят в первом чтении проект бюджета. Депутаты согласились с плановыми показателями поступления доходов бюджета в 2006 году, основную часть которых составит налог на доходы физических

лиц. Также депутаты согласились с представленным проектом расходов бюджета муниципального образования на 2006 год по разделам функциональной классификации. Была утверждена ведомственная структура расходов бюджета. Председателям постоянных комиссий муниципального Собрания было поручено до 16 декабря подготовить предложения и замечания в представленный проект бюджета.

Дело в том, что с нового года полномочия муниципальных образований несколько расширяются, добавляются штатные единицы. Правительством Москвы принят Закон № 47 от 28.09.05 «О наделении органов местного самоуправления внутригородских муниципальных образований в городе Москве полномочиями города Москвы по образованию и организации деятельности районных комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав».

В связи с вступлением в силу с 1 января 2006 г. Закона РФ № 131-ФЗ от 06.10.03 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» назрела необходимость внесения изменений и дополнений в Устав муниципального образования Фили-Давыдково. Предложения и замечания по проекту Устава муниципального образования Фили-Давыдково поручено подготовить председателям постоянных комиссий муниципального Собрания.

Также муниципальным Собранием был установлен лимит предоставления налогового расщепки по налогу с имущества, переходящего в порядке наследования или дарения, в пределах 2005 финансового года и утверждено Положение о резервном фонде внутригородского муниципального образования Фили-Давыдково. Оперативное управление средствами резервного фонда поручено руководителю муниципалитета.

В разделе «Разное» в частности обсуждался вопрос о строительстве на территории муниципального образования троллейбусной линии. По нему принято положительное решение (см. ниже). Темой для бурного обсуждения стало строительство жилых домов и подземной автостоянки по адресу: Фили-Давыдково, квартал 69, корп. 13, 14 и 9. Депутатов интересовали вопросы безопасности строительства и обеспеченности инженерными коммуникациями, но главное — судьба жителей д. 5 (корп. 1, 2, 3) по ул. Тарутинской, которых было обещано переселить из района затяжной стройки. Депутаты отложили согласование строительства до решения вопроса об отселении жителей. Муниципальным Собранием решено подготовить проект письма в префектуру Западного округа о переселении жителей до начала возведения новых домов.

Лариса РОМАНЦОВА

НОВЫЙ ТРАНСПОРТ ДЛЯ ФИЛИ-ДАВЫДКОВО

Депутаты муниципального Собрания согласились со строительством объекта «Троллейбусная линия с одновременной реконструкцией освещения на Кутузовском проспекте и Можайском шоссе от пл. Победы до Белоужской ул.». Это значит, что жители получат новый, экологически чистый транспорт, так как троллейбусы не оказывают отрицательного воздействия на окружающую среду. Завершение всех работ планируется в 2007 году. Заказчик проекта — ГУП «Мосгортранс». Для питания новой троллейбусной линии необходимо построить ряд тяговых подстанций. Две из них будут находиться на территории Фили-Давыдково. Это одноагрегатная подстанция «Минская-2», которую построят по адресу: Кутузовский пр-т, вл. 66, и двухагрегатная «Минская-3» — на Кутузовском пр-те, угол ул. Ключкова.

Социальная защита

Путевки для льготников

Районным управлением социальной защиты населения предоставляются путевки в санатории и дома отдыха неработающим пенсионерам, состоящим на учете в РУСЗН, из числа региональных льготников: ветеранам труда, труженикам тыла, необоснованно репрессированным по политическим мотивам и впоследствии реабилитированным, признанным пострадавшими от политических репрессий гражданам. Постановка на очередь для получения бесплатной путевки осуществляется на основании следующих документов: паспорта заявителя, трудовой книжки (для пенсионеров), удостоверения о праве на льготы или пенсионного удостоверения.

Управлением социальной защиты населения района Фили-Давыдково выдаются справки для получения социальной стипендии. Справки выдаются студентам образовательных учреждений высшего и среднего профессионального образования, обучающимся по очной (дневной) форме обучения. Оформление справок производится в РУСЗН по месту жительства студента.

Справки выдаются двум категориям студентов:

— льготная категория (дети-сироты, дети, оставшиеся без попечения родителей, инвалиды I или II группы; пострадавшие в результате аварии на Чернобыльской АЭС; инвалиды или ветераны боевых действий). Справка выдается при наличии паспорта и документа, подтверждающего принадлежность к льготной категории. Сведения о составе семьи и ее доходах не предоставляются;

— малоимущая категория. Справка выдается при наличии паспорта и заявления о доходах и составе членов семьи. Справка выдается в случае, если среднедушевой доход студента (его семьи) не превышает величины прожиточного минимума, действующего на день обращения.

За справками следует обращаться в отдел государственных пособий семьям с детьми (комната 18). Тел. 144-5911.

РУСЗН РАЗЪЯСНЯЕТ

ЖКХ: ВРЕМЯ ПЕРЕМЕН



Если жилье принадлежит вам, вы должны за ним и ухаживать

С вступлением в силу нового Жилищного кодекса, то есть с 1 марта 2005 года, москвичи еще не ощутили глобальных перемен. Но перемены не за горами.

У многих в памяти свежо то время, когда все жилье было в собственности государства, которое заботилось о содержании жилого фонда. Но ситуация изменилась, и сейчас в связи с приватизацией в собственности Москвы, например, осталось меньше 30 % жилых помещений. В Гражданском кодексе РФ сказано, что именно собственник обязан нести бремя расходов и обеспечивать надлежащее содержание своего имущества. А это значит, что, если жилье принадлежит вам, вы должны за ним и ухаживать. Но в многоквартирном доме стены, перегородки, перекрытия, так или иначе, принадлежат всем. Все, что обслуживает более одного помещения, — подъезды, лестничные пролеты, инженерные коммуникации, лифты и так далее — это общее имущество, о котором теперь также надо заботиться.

Как этим имуществом управлять? Согласно Жилищному кодексу — сообща. До 1 марта 2006 года на общем собрании собственники обязаны определить способ управления многоквартирным домом. Таких способов три: 1) управление управляющей организацией; 2) управление товариществом собственников жилья либо жилищным кооперативом или иным специализированным потребительским кооперативом; 3) непосредственное управление собственниками. Если жильцы не определятся с управлением, за них все решат местные власти. По результатам открытого конкурса уполномоченный орган

исполнительной власти Москвы выберет управляющую организацию, с которой все собственники помещений будут обязаны заключить договор управления многоквартирным домом. В случае, если конкурс признают несостоявшимся, управляющая организация будет назначена без его проведения. За собственниками остается право на проведение общего собрания жильцов, на котором они могут выбрать или изменить способ управления, сменить управляющую организацию или создать ТСЖ. Чтобы решение собрания было законным, необходимо присутствие не менее половины всех собственников квартир. Но найти управляющую компанию — это еще полдела. Надо грамотно составить договор управления. В нем четко должны быть указаны обязанности сторон и предусмотрены условия расторжения.

Являясь, согласно новому Жилищному кодексу, заказчиком всех услуг, население практически берет на себя функции, долгое время исполнявшиеся дирекцией единого заказчика. А ДЕЗ превращается в управляющую компанию. В беседе с корреспондентом директор ДЕЗа «Фили-Давыдково» Евгений Ефимов сообщил, что, по его мнению, жителям не надо спешить с выбором других управленческих организаций. Все-таки ДЕЗ — государственное учреждение, давно работающее в этом направлении. А на новом рынке жилищно-коммунальных услуг есть вероятность столкнуться с недобросовестными людьми, которые могут воспользоваться вашим доверием в личных целях. То есть, заключив договор с ДЕЗом, вы получаете время на то, чтобы присмотреться к другим управляющим компаниям, узнать о них подробнее. И если какая-то управляющая организация понравится больше, можно заключить договор с ней. Общее собрание жильцов имеет право по каким-либо причинам отказаться от услуг одной организации и выбрать другую.

Обращаем внимание на то, что договор с управляющей компанией разорвать будет непросто, спор сможет разрешить только суд. Прежде чем подписывать договор, надо с ним очень внимательно ознакомиться на предмет неприемлемых для жильцов условий. В жилищном департаменте разрабатывается примерный проект такого договора, на него и смогут ориентироваться граждане.

Петр АБРАМОВ

День Победы

Мы продолжаем рубрику, посвященную 60-летию победы нашего народа в Великой Отечественной войне, так как этому главному празднику страны посвящен 2005 юбилейный год. Сегодня наш герой — Лев Федорович Трифонов, участник битвы за Москву.

В 1940 году после окончания восьми классов средней школы он поступил в Первую Московскую специальную артиллерийскую школу. 1 мая 1941 года вместе с другими курсантами принимал участие в военном параде на Красной площади. Война застала его в Рязанской области на практике после первого года обучения.

— В Москву мы прибыли в конце августа. Вскоре поступила команда эвакуировать школу в Кемеровскую область, — рассказывает Лев Федорович. — Я и еще несколько моих товарищей решили ехать на фронт. Пришли в военкомат. Нас спросили, что мы умеем делать. А умели мы к тому времени стрелять из винтовок и автоматов, управлять орудием, наводить его на цель.

Но с первого захода нас на фронт не взяли. Пришлось проявить настойчивость. В конце концов нас направили в артиллерийский полк, который формировался из призванных Ярославской области. С этим артполком мы оказались под Москвой. Наши огневые позиции были в районе станции Сходни (деревня Черные Грязи). 5 декабря с утра началась артподготовка. В ней участвовал и наш дивизион, а также батарея, в которой я был со своим орудием, — выступал в роли наводчика 122-миллиметровой гаубицы. После артподготовки началось наступление наших войск в направлении Солнечногорска. После освобождения г. Калинина наш полк был направлен в район населенного пункта Завидово. Там где-то в числах 25—27 декабря мы оборудовали огневые позиции. О боях под Москвой много написано. А мне часто вспоминаются декабрьские морозы 41-го года. Температура доходила до минус 25—27 градусов, а иногда и до 30. Мы были тепло одеты: полушубки, теплые ватные штаны, шапки, валенки... Артиллеристов тогда одели как танкистов. Но все равно было холодно, а костры разводиться запрещалось. Располагались мы в землянках, оборудованных еще немцами во время наступления на Москву. И вот в этих-то землянках нам пришлось встречать 1942 год. Приняли полагающиеся «наркомовские» 100 грамм, поздравили друг друга с Новым годом, самым главным пожеланием была скорейшая победа.

Хочу еще рассказать о том, что перед наступлением на Завидово мы подружился с танкистами, с которыми находились в одном районе. Ходили друг к другу «в гости». Когда началось наступление, один из моих хороших знакомых, механик-водитель танка Т-34 Михаил Запорожец, на наших глазах раздавил гусеницами своего Т-34 три вражеских противотанковых орудия, которые обороняли немецкие позиции. А водитель нашего артдивизиона Георгий Беридзе, который возил первое орудие, совмещал свои обязанности с обязанностями наводчика. Он был очень метким и отчаянно-смелым парнем. Во время боя за Завидово, ближе к Погорелову Городищу, он подбил из гаубицы два немецких танка, хотя наш артдивизион в этих сражениях вел огонь по неподвижным целям — по фашистским блиндажам и траншеям. Думаю, что отвага и воля к победе простых бойцов сыграли огромную роль в том, что враг был разбит. Я рад возможности назвать имена двух из них в муниципальном вестнике. Накануне нового, 2006 года мое самое главное пожелание жителям Фили-Давыдково и всем добрым людям будет следующее: мира вам на долгие-долгие годы!

Евгений БОГОМОЛОВ

Вопрос — ответ

Какие шаги нужно предпринять, чтобы зарегистрировать брак несовершеннолетних?

Для получения разрешения на вступление в брак гражданам от 16 до 18 лет необходимо:

— заявление (заполняется на бланке) от родителей несовершеннолетней (несовершеннолетнего) о согласии на заключение брака дочери (сына);

— заявление (заполняется на бланке) от жениха и невесты;

— свидетельство о рождении несовершеннолетней (несовершеннолетнего);

— ксерокопии паспортов жениха и невесты;

— справки с места жительства (либо выписки из домовой книги) жениха и невесты о регистрации по указанному в паспорте адресу;

— справки с места работы (учебы) жениха и невесты.

При этом надо иметь в виду: если невеста (или жених) учится в образовательной школе, в разрешении на брак может быть отказано. Самым серьезным основанием для разрешения на брак служит беременность несовершеннолетней невесты.

Пакет документов подается в органы опеки и попечительства по адресу: ул. Кастанаевская, д. 29, корп. 2, — строго в дни и часы приема: понедельник — с 15.00 до 18.00, четверг — с 10.00 до 13.00.

«КАРАПУЗ» — ПРАЗДНИК С ПРОДОЛЖЕНИЕМ



10 декабря погода выдалась как на заказ: мороз и солнце. У прибывших вместе с родителями на спортивный праздник мальчишек и девчонок — воспитанников дошкольных образовательных учреждений Фили-Давыдково — было отличное настроение. Соревнования проходили в просторном украшенном разноцветными шарами спортивном зале СК «Конструктор», маленьких спортсменов встречали заботливые взрослые. Праздник «Карпуз» проводился второй раз. Как и в прошлом году, соревнования были веселыми и увлекательными. Есть надежда, что проведение «Карпуза» станет для муниципального образования традицией.

Организаторы праздника — муниципалитет Фили-Давыдково и физкультурно-спортивный клуб «Семья», чей девиз «Спортивная семья — здоровая столица». В соревнованиях приняли участие команды из четырех детских садов.

Праздник открыла и пожелала ребятишкам удачных стартов руководитель муниципалитета Галина Сергеевна Осютина. А потом началось! Этапы соревнований были один другого интересней. Нет смысла перечислять их названия, достаточно сказать, что малышам предстояло пробежать, проползти, пролезть, докатить, удержать равновесие, выложить из палочек солнышко, объехать на велосипеде препят-

ствия и так далее. И все это надо сделать быстрее всех! Зал тонул в аплодисментах и подбадривающих криках болельщиков. Детсадовцы болели за своих активно и очень эмоционально. А на зрительских трибунах волновались мамы и папы, бабушки и дедушки... Был момент, когда детям пришлось переживать за своих родителей, для которых тоже устроили соревнования. Старшей группе спортсменов пришлось нелегко. Попробуйте преодолеть дистанцию, зажав между коленками мяч! Кто-то пытался прыгать, кто-то — бежать... В общем, повеселились. А были соревнования и еще сложнее. Победила, конечно же, дружба, и детки за ручку отвели запыхавшихся мам и пап отдыхать.

А еще были игры, танцы и даже песня. Ее подарил участникам праздника мама Настя



Награждая победителей, Галина Сергеевна Осютина отдельно обратилась к родителям: — Принимайте активное участие в таких мероприятиях, не жалейте времени на активный отдых вместе с детьми. Оно к вам потом вернется благодарностью повзрослевших сыночек и дочерей. Ведь, как известно, все хорошее закладывается в человеке с детства. Ждем у нас в муниципалитете родителей с предложениями, как лучше организовать досуг для ребят.



Богатыревой — воспитанницы детского сада № 553. У этой женщины трое детей — младшему, Мишутке, 8 месяцев, но она нашла время и возможность, чтобы привести на праздник дочку. Наталья Богатырева — непрофессиональная певица, дома поет под караоке вместе с многочисленными друзьями своих детей. На празднике спела просто замечательно.

Победили все — и дети, и взрослые. На первом месте — команда детского сада № 553, на втором — № 380, на третьем — № 184, приз «За волю к победе» достался детскому саду № 77. Все получили подарки от муниципалитета, в том числе и замечательные танцоры из детских садов №№ 380 и 184.

Лариса РОМАНЦОВА

Уважаемые жители Фили-Давыдково!

Вы можете бесплатно разместить некоммерческие объявления в нашем муниципальном вестнике. Для этого обращайтесь к секретарю муниципалитета по адресу: ул. Кастанаевская, д. 29, корп. 2.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Государственное учреждение «Центр социального обслуживания «Фили-Давыдково» приглашает инвалидов трудоспособного возраста, пенсионеров в так называемые школы коммуникативного общения по кардиологии, гастроэнтерологии, коррекции зрения по методу У. Бейтса. А также в клубы по интересам: «Духовное возрождение», «Любители природы», «Шахматно-шашечный», «Хозяюшка», «Гурман», «Споемте, друзья!», «Спортивный клуб». Информация по тел.: 443-9502, 444-6245. **Адрес: ул. Артамонова д. 6, корп. 2, тел. 440-0060.**

ИНФОРМАЦИОННО-ИЗДАТЕЛЬСКАЯ ГРУППА «Я ЧИТАЮ»

Адрес: ул. Угальцова, г. 48
Телефон редакции: 431-9161
Реклама: 431-3196, 431-9811
E-mail: press-centr@col.ru



Ответственный за выпуск от муниципалитета Олег СОЛОВЬЕВ
Редактор Лариса РОМАНЦОВА
Верстка Любовь ШУШПАНОВА

Авторы несут ответственность за точность приведенных фактов. Мнение авторов не обязательно совпадает с мнением редакции. Редакция не несет ответственности за содержание рекламных объявлений.

Телефоны редакции:
(095) 431-9161,
431-9160,
431-9171

Учредитель — муниципалитет района Фили-Давыдково
Свидетельство о регистрации ПИ № 1-01438

Газета отпечатана на ОИД «Медиа-пресса»
Подписано в печать 14.12.05
Тираж 33 500 экз.
Зак. № 591076
Распространяется бесплатно